
Mevrouw Langkamp (SP): Het geeft niets hoor; ik ga
gewoon door. De tweede serie vragen gaat over het
tekort aan kraambedden in de regio Utrecht en is gesteld
op 27 februari jongstleden. De derde serie vragen gaat
over de toename van het aantal ondertoezichtstellingen
in de regio Rotterdam en is gesteld op 30 januari
jongstleden. De laatste serie vragen, gesteld op 3 maart
jongstleden, gaat over de BOP-Academie in Deventer.

De voorzitter: We zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Karabulut.

Mevrouw Karabulut (SP): Ik wil graag het verslag van
het AO over schuldhulpverlening van vandaag op de
plenaire agenda zetten.

De voorzitter: We zullen het VAO toevoegen aan de
agenda van volgende week.

Het woord is aan de heer Lempens.

De heer Lempens (SP): Ik wil het kabinet twee series
onbeantwoorde vragen rappelleren. De eerste serie,
gesteld aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid op 9 maart jongstleden, gaat over de
administratieve rompslomp bij gemeenten en
SW-bedrijven door de nieuwe wet. De tweede betreft
vragen van 26 februari jongstleden aan de ministers van
Verkeer en Waterstaat en van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit over de vernietiging door de Raad van
State van het besluit om tijdelijke werkzaamheden toe te
staan.

De voorzitter: We zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Sterk.

Mevrouw Sterk (CDA): Gisteren hebben wij in een
procedurevergadering besloten om schriftelijk overleg te
voeren over de brief van de minister naar aanleiding van
de uitzending van Netwerk, over het vertrekken van
ouders uit Nederland. Daarom zou ik het spoeddebat
daarover van de plenaire agenda willen afhalen.

De voorzitter: We zullen het spoeddebat van de agenda
afhalen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de NAVO-Top, te weten:
- de motie-Peters/Van Bommel over identificatie van
nieuwe stappen van de NAVO (28676, nr. 78);
- de motie-Peters c.s. over parlementaire en maatschap-
pelijke consultatie en discussie (28676, nr. 79);
- de motie-Van Bommel/Peters over opnemen in de
discussie van de kernwapenpolitiek (28676, nr. 80).

(Zie vergadering van 1 april 2009.)

De voorzitter: Ik deel mee dat mevrouw Verdonk niet
aanwezig is.

In stemming komt de motie-Peters/Van Bommel (28676,
nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fractie ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters c.s. (28676, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Peters (28676,
nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt van 14.13 uur tot 14.30 uur
geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 10 maart 2009 over het rookver-
bod in de horeca.
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Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Zoals bekend wil
mijn fractie af van het rookverbod in de horeca. Wij
vinden dat ondernemers een bordje bij de deur moeten
kunnen hangen waarop staat of daar wel of niet gerookt
wordt. Zij moeten zelf kunnen bepalen wat er goed is
voor hun onderneming. De omzetten in de horeca zijn
gedaald. Er zijn meer sluitingen. Of dat nou komt door
de economische crisis of door het rookverbod, de
ondernemer moet zelf kunnen bepalen wat het beste is
voor zijn bedrijf. De helft van het aantal cafés en meer
dan de helft van het aantal restaurants hadden voor het
rookverbod al een rookvrij gedeelte. Het kon dus
allemaal prima. Omdat op dit moment de omzetten dalen
en er meer sluitingen zijn, vind ik het van het grootste
belang dat het rookverbod wordt teruggedraaid. Vandaar
de volgende motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat omzetdaling geleid heeft tot een groot
aantal sluitingen van horecagelegenheden;

verzoekt de regering, het rookverbod in de horeca in te
trekken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Agema. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 217 (22894).
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